
38% 24%

METODOLOGIA E AMOSTRAGEM

Região N° de
Respondentes %

TOTAL 917 100%

QUAL TIPO DE PRESENTE
PRETENDE COMPRAR?

EM RELAÇÃO A 2021,
PRETENDE GASTAR MAIS COM
PRESENTES DE DIA DOS PAIS?

POR QUE NÃO 
REALIZARÁ 
COMPRA?

Pesquisa Quantitativa que buscou identificar a potencial demanda dos
consumidores e seus comportamentos de consumo para o dia dos pais.

DIA DOS PAIS
INTENÇÃO DE CONSUMO
DOS MATO-GROSSENSES PARA O

51% pretendem 
comprar presentes

46%não irão 
presentear

Somente 3% dos entrevistados informaram
que não sabem ainda se vão comprar

presentes para a data.

2% desemprego

56%  distante/falecido/
não conhece

22% Outros

20% condições
financeiras

Não comemora dia dos
pais por religião, apenas
não irá comprar ou não
tem interesse em
presentear.

A MAIORIA DA POPULAÇÃO ENTREVISTADA PRETENDE
GASTAR DE R$ 101,00 A R$ 200,00 REAIS 

NA COMPRA DO PRESENTE.

32%  Pretende gastar
MAIS

37% O gasto
será IGUAL

31% Pretende
gastar MENOS

COMO PRETENDE COMPRAR?

Presencial
Loja Física

Online
Loja local por Delivery

Online
E-commerce

87% 9% 4%

Roupas e/ou 
Calçados

Perfumes e/ou
Cosméticos

*23% dos respondentes não sabem ainda o que vão
comprar.

Objetivo Geral: Identificar a potencial demanda dos consumidores e seus
comportamentos de consumo para o dia dos pais.

Público Alvo e Amostra:: 917 respondentes, população acima de 18 anos
de Mato Grosso

Metodologia: Quantitativa com coleta de dados via telefone

Margem de erro: Para estimativas gerais 3,24% e nível de confiança de 95%

Período de realização: 01/08/2022 a 05/08/2022

PERFIL
DOS RESPONDENTES

O Infográfico Intenção de consumo dos Mato-grossenses para o dia dos pais é um
produto da Gerência de Inteligência Estratégica/Núcleo de Inteligência de Mercado
do Sebrae Mato Grosso

44%  

56% 

FAIXA ETÁRIA SEXO

Até 24 anos

De 25 até 35 anos

De 36 até 45 anos

De 46 até 55 anos

De 56 até 65 anos

Acima de 65 anos

11%

29%

27%

14%

8%

3%

REGIÃO


